Praktikum ¢. 3-4:

1) Hod minci:
- heterozygot (Aa) - tvoii pohlavni buiiky (gamety) nesouci dominantni alelu (A)
s pravdépodobnosti p = 0,5 (50%)

— totéZ plati pro recesivni alelu (a)

- pomoci minci budeme simulovat gametogenezi a oplodnéni (fertilizaci) pri kiiZeni dvou
monohybridi (heterozygotii)

- ,hlava* - dominantni alela (A);
- »lev* - recesivni alela (a)

- rozdéleni do dvojic - jeden ,,predstavuje“ samciho jedince tvoriciho gamety, druhy
samiciho jedince

- kazdy sto hodiu (kazdy ,,vytvori“ sto spermii nebo vajiCek) — vysledky priubézné
zapisovat do pracovni tabulky

- nasledné vypocitime poméry jednotlivych genotypovych a fenotypovych frekvenci u
»vzniklého potomstva“
(predpokladame dplnou dominanci)

— provedeme vyhodnoceni - jde ndm o srovnani_zjiSténych poméru_s teoretickym
omérem

(POCET DOMINANTNICH HOMOZYGOTU - BEREME JAKO 1)

pracovni tabulka po 10 hodech:
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pracovni tabulka po 100 hodech:
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zjiSténi teoretického poméru

- genotypového:
- fenotypového:

—
- Aa dd

Vypocet Chi-kvadratu pro srovnani vaseho genotypového §tépného poméru
po 10 hodech:




Vypocet Chi-kvadratu pro srovnani vaseho genotypového S§tépného poméru
po 100 hodech:

Vypocet Chi-kvadratu pro srovnani vaseho genotypového $§tépného poméru
po 600 hodech:

Zavér: (srovnani stepnych pomeéru po 10 hodech, 100 hodech a hodii celé
skupiny)



